Սովորողի անուն, ազգանուն-Սարգսյան Սյուզանա
Ամիս, ամսաթիվ-Մարտի տասներկուսին, ուրբաթ
1․Թիվը ներկայացրո՛ւ կարգային գումարելիների գումարի տեսքով: 
2098  2հ․ 9տ․ 8մ․
6720 6հ․ 7հ․ 2տ․
1986  1հ․ 9հ․ 8տ․ 6մ․
2094  2հ․ 9տ․ 4մ․
8009 8հ․ 9մ․
2985  2հ․ 9հ․ 8տ․ 5մ․
9012 9հ․ 1տ․ 2մ․
3040  3հ․ 4տ․
2․Գրի՛ր հաջորդող թիվը: 
2098 - 299
6720 - 6721
1986 - 1987
2094 - 2095
8009 - 8010
2985 - 2986
9012 - 9013
3040 - 3041
3․Գրի՛ր նախորդող թիվը: 
2098 - 2097
6720 - 6721
1986 - 1985
2094 - 2095
8009 - 8010
2985 - 2984
9012 - 9011
4․Թվերը դասավորի՛ր աճման կարգով: 
Ա․4321, 3421, 3412, 4213           3412, 3421, 4213, 4321։
Բ․ 3098, 3089, 3809, 3908          3908, 3809, 3089, 3098
5․Շարունակի՛ր ըստ օրինակի․ 2549 = 2 հզ․ 5 հրյ․ 4 տ․ 9 մ․ 
4560 4 հզ․ կ հրյ․ 6 տ․
1452 1 հզ․ 4 հրյ․ 5 տ․ 2 մ․
7485 7 հզ․ 4 հրյ․ 8 տ․ 5 մ․
4005 4 հզ․ 5 մ․
6090 6 հզ․ 9 տ․
7009 7 հզ․ 9 մ․
6․Թվի թվանշանները դասավորել այնպես, որ ստացվի հնարավոր ամենամեծ և 
ամենափոքր քառանիշ թիվը։ 
4560 6540, 4056
1452 5421, 1245
7485 8754, 4578
4005 5004, 4005
6090 9600, 6009
7009 9700, 7009
 
7․Լրացնել պակասող թիվը։ 
4 օր 5 ժամ = 101 ժամ
3 շաբաթ 5 օր= 26 օր
2 տարի 6 ամիս = 30 ամիս
4 ժամ 15 րոպե= 255 րոպե
3 րոպե 15 վայրկյան = 195 վայրկյան
2 ժամ 15 ր = 135 րոպե


8․Լուծել խնդիրները։ 
Ա․Դպրոցով 3 ավտոբուսով և 4 մարդատար մեքենայով էքսկուրսիա գնացին։Ամեն ավտոբուսի մեջ 15 մարդ էր նստել, իսկ ամեն մեքենայի մեջ՝ 5 մարդ։ Քանի՞ մարդ էր էքսկուրսիա գնացել։
Լուծում      3x15=45       4x5=20            20+45=65
Պատ․՝ 65 մարդ:
Բ․Գրապահարանն ունի 8 դարակ։ 5 դարակներից յուրաքանչյուրում կա 9 գիրք, 
Իսկ մնացած դարակներից յուրաքանչյուրում՝ 10 գիրք։ Գրապահարանում քանի՞
գիրք կա։
Լուծում          5x9=45         4x10=40             45+40=85
Պատ․՝ 85 գիրք:
Գ․ Գնացքը 5 վագոն ունի։ 4 վագոններից յուրաքանչյուրում 40 ուղևոր կա։ Քանի՞
ուղևոր կա 5-րդ վագոնում, եթե ամբողջ գնացքում կա 210 ուղևոր։
Լուծում       40x4=160     160-210=50
Պատ․՝ 50:
Դ․ Դահուկորդը մեկ ժամում 40 կմ է անցնում։ Նա 3 ժամում քանի՞ կմ կանցնի։
Լուծում             40x3=120
Պատ՝․120 կմ
9․Գրի՛ր թիվը

	Հազարավոր
	Հարյուրավոր
	Տասնավոր
	Միավոր
	Թիվ

	2
	0
	0
	4
	2004

	2
	0
	4
	0
	2040

	2
	4
	0
	0
	2400

	4
	5
	0
	0
	4500

	4
	0
	5
	0
	4050
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